

Референс – лист ФОП ГОВОРУХА О.В. Виконання інженерних вишукувань

Замовник	Адреса	Мета
ПАТ «ДНІПРОВСЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ ІМ. Ф. Е. ДЗЕРЖИНСЬКОГО»	м. Кам'янське, Дніпропетровська область	Топографо-геодезична зйомка М 1: 500 заводу загальною площею 880 Га з погодженням в усіх інстанціях
«МЕТАЛУРГІЙНИЙ ЗАВОД «ДНІПРОСТАЛЬ»	м. Дніпро, Дніпропетровська область	Топографо-геодезична зйомка в М 1:500 загальною площею 40 Га з погодженням в органах архітектури
ПАТ «ІНТЕРПАЙП ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ВТОРМЕТ»	м. Дніпро, Дніпропетровська область	Топографо-геодезична зйомка в М 1:500 з погодженням підземних комунікацій, з отриманням печатки «Придатно» в органах архітектури
ВАТ «ІНТЕРПАЙП НТЗ»	м. Дніпро, Дніпропетровська область	Геодезичний супровід для будівництва заводу
ПАТ «ІНТЕРПАЙП ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ВТОРМЕТ»	м. Дніпро, Дніпропетровська область	Топографо-геодезична зйомка в М 1:500 загальною площею 55 Га з погодженням підземних комунікацій
ТОВ «ПРОМТЕХВОД»	смт. Степногірськ, Запорізька область	Топографо-геодезичні вишукування для «Реконструкції системи водовідведення та будівництво локальних очисних споруд». Топографічна зйомка М1:500 на ділянці загальною площею 8 га
ТОВ «ПАВЛОГРАД ЗЕРНОПРОДУКТ»	м. Новомосковськ, Дніпропетровська область	Топографо-геодезичні вишукування.. Топографічна зйомка М 1:500 з отриманням печатки «Придатно» на ділянці загальною площею 5 Га
МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ «АЗОВСТАЛЬ»	м. Маріуполь, Донецька область	Топографо-геодезичні вишукування. Гідрографічна зйомка каналу М 1:500
ТОВ "ВП "ГАММА"	м. Дніпро, Дніпропетровська область	Топографо-геодезичну зйомку в М 1:500 з отриманням печатки «Придатно»
ТОВ НВП «ХЕЛГ»	Дніпропетровська область	Топографо-геодезична зйомка з печаткою ГолоВАПУ по об'єкту: "Капітальний ремонт елементів благоустрою в районі аквапарку»

Замовник	Адреса	Мета
ПАТ «Пологівський олійноекстракційний завод»	Запорізька область, м. Пологи	Інженерно-геологічні вишукування для будівництва котельні з встановленням парового котла потужністю 22,9 МВт з оснащенням котла газоочисною установкою, допоміжним обладнанням та складом для зберігання палива, з облаштуванням завальної ями. Загальний обсяг буріння 120 м.п.
ПАТ «Пологівський олійноекстракційний завод»	Запорізька область, м. Пологи	Інженерно-геологічні вишукування для будівництва олійноекстракційного цеху з двома окремими автоматизованими лініями екстракції з номінальними потужностями 1200,0 т/добу та 600,0 т/добу по насінню соняшнику. Загальний обсяг буріння 160 м.п.
ТОВ ім. Шевченка	Чернігівська область, Ріпкинський район	Інженерно-геологічні вишукування для будівництва. Загальний обсяг буріння 200 м.п.
ТОВ «АБГ СОЗИДАТЕЛЬ»	Запорізька область, м. Запоріжжя	Інженерно-геологічні вишукування, топографо-геодезичні роботи для
ТОВ "ХІМЛОГИСТИКА"	Київська область, м. Бровари	Інженерно-геологічні вишукування для будівництва складу

З повагою,
Олег Говоруха

